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матку « ‘орієнтуватися, читаючи бундючі заяви та відозви отих 
“дуже лівих" комуністів.

Час найкраший лікар. Через кілька останніх місяців ми 
вже майже нічого не чули про шумськізм. Розуміється, «цоЛкі 
ножі* було про Hero чути, коли "Укр. Голос" Ш> мського роз'4 
стріліїв. висповідав, вихрестив і зробив fреко-правосл*вни 
мучеником. Все-ж таки шумськісти повинні були десь залу- 
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ганізацію в Торонто, до якої 
він сам не належить. Шкодять 
такі “організатори" ще й тим, 
що говорять вони про такі 
справи, яких вони самі не зна
ють і не розуміють. Цему не
обхідно зробити кінець, вима
гаючи у кожного невідомого 
місцевим членам організатора 
посвідчення на письмі, 
цьому треба памятати, що ні
коли lie виснлаеться організа
тора у яку небуть місцевість 
без попереднього повідомлен
ня місцевої організації про це.

Доручається всім відділам 
ТУРФДім (включаючи й від
діли Жінсекції) на сході Кана- 

1 ди обовфзново прочитати це 
на найближчих своїх зборах 
та негайно виконати те, що 
виявиться занедбаним.

Оніерійський Мровіиціона.ін
шій Виконавчий Кбмітет 

ТУРФДім.
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Моргай. Моргам і Моргам — всюди вм почуєте оте і «а. Всюди 
по цідову світі: в Америці — Північній. Центральній і Південній, 
в Е.аропі, у всіх найбільших капіталістичних державах. З «ніким

В Комуністичній Партії Західної N країни залишилося їх бу
ло кілька та й ті, як довідуємося з “Землі і Волі”, офііїй.ть-л 

оргну КПЗУ за місяць травень, покололися між собою.*- 
О. Васильків, з так званої групи Василькова-Турянсьуспо. 

вмістив там свою заяву, в якій повідомляє, що він розійіііовсаі 
Туринським і просить, щоб дати йому можливість знову стати 

членом КПЗУ. “Я рахую дальше своє оставання в групі немож
ливим" каже він в тій відозві. Васильків каже, що Турян- 
-с».кий пішов за Троцьким, солідаризується з його “опозидаєю’д 
(троцькістської “опозиції' більше не існує вона, як викинен? 
з партії, нині уявляє собою звичайну контрреволюційну групу) 
і “необмежуючись, як дотепер, в критиці виключно західно
українських справ", критикує лінію Комінтерну і ВКП. (Певно 
Васильків думає, що в західньо-українських справах можна 
заниматн инакше становище, а в справах ВКП та Комінтерну 
инакше.)

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ При
королем, з ніяким президентом, з ніяким диктатором так не числять
ся, «і. з Морс дном. Фашісі Муссіміні, про якого тжк багато кричать 
газеТи, проти Моргана ак заяць проти кобили.

В чім-же ця величезна сила Моргана?
Моргай — це американський капіталіст. Він не мільйонер, він — 

архімільардер. Моргай с президентом найбільшім о банкового кон
церну (обєднаннв) на світі. Пвть великих банків, шо е під його 
безпосередньою контролем», володіють капіталом в 63 мільаржм до
ларів.
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fai» РоСіїннчо-Фарнеііське Видаввнче Тов^рвство, за інкорпороване 
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Слухайте-*.'' Всі fa ги in ва Канади: міста, 
ліси, копальні, залізниці, фабрики, фермерство і всі землі, як виора
ні, так і ті, які пригодні для оброблювання, все, що е створене на
селенням Канади вартує 27 мільярдів доларів з половиною.

А маєток, головою якого є Морган, вартує 63 мільярди доларів.
До Моргана належить 50,000 кільометрін залізниць, тобто йо

го залізницями можна обвести довкола цілий світ по рівнину й ще

Скільки-* це буде.

ПАРЛАМЕНТАРНІ ВИБОРИ У ВЕЛИ
КІЙ БРИТАНІЇ.

10,000 кільометрі^ залізниць залишиться.
Американський сталевий тросТ, головою вкогп с Морган. має 

шерового капіталу на суну 870 мільйонів доларів. а облігацівин 600 
мільйонів доларів. В підприємствах Морі ata пранки 300,000 робітників.

Німеччина н 1923 році коти.il-ся в провалля нечуваного бжмкроіі- 
іва. Морган вирятував її. Чому?7 ЩЬб сплачувала довгн та репа
рації. Італія, Польща, Франція, Бельгія — всі вони стрімголов ко
тилися до бамкроцгва, їхня валюта знецінювалася. Морган вирятував. 
Англія, розбивши свого найбільшого конкурента на міжнародньому 

Німеччину, сама ніяк не може потискати економічної рівно-

Васильків все-ж таки спинився на півимяху до контррево 
люціі. Спинився, бо побачив, що дальший шлях це багно
жовтоб.іакитноі контрреволюції, з якого нема вже виходу, іі 
каже “Дайте мені можність порушити справу приниттн мене 
назад в партію".

Партія відповідає:
“Єдиною відповіддю О. Василькову і всім тим учасникам 

розламу, які п о дали-б відповідні заяви про надання їм 
пости порушити справу про примяттн до партії", можуть бути 
ухвали Комінтерну і ЦК КПЗУ, які дають можність порушувати

АМЕРИКАНСЬКИЙ КАПІТАЛ ЗА
ВОЙОВУЄ ЄВРОПУ.Темою дня н Європі, як також до певної міри і в Америці, 

є парляментариі вибори у Великій Британії. Три партії, що 
„ не сходять із сторінок (капіталістичної преси, консервативна, 

ліберальна і лейборитська, сваряться між собою за державний 
Ііеріг. Комуністична партія також йде в цих виборах незалеж
но, поставивши коло три десятки й пів своїх кандидатів. Од
нак мова тут йде лише про ті партії, що мають можливості! 
к цих виборах прийти

Ліберальна партія під проводом Лойд Джорджа також

ринку
ваги, ні втраченого першенства на світовім ринку. Чому? Бо Мор-

мож (Форд І його торговельна 
політика.)ган не допускає — Морган взяв вже це перше неї но у свої руки.

Хто всім державам позичає гроші? —- Морган. Хто зі всіх дер
жав бере проценти? — Морган.

В Парижі вже поверх три місяці засідає репараційна конферен
ція і ніяк не може прийти до згоди. Аж ось чуємо, що представник 
Моргана Ионг дав вже свою пропозицій». Від тої пропозиції англій
ські капіталісти закричали, як на завійницю. І проте буде так, як 
Морган скаже. Такий Морган.

справу ііриняття до партії лише на підставі недвозначного і рі
шучого визнання комінтернівської оцінки розламу і всієї роз-! 
ламової акції, шо останньо було сформульовано в ухвалі Г1І» 
ЦК КПЗУ з березня ц. р."

І Іншими словами

Зразу засипував Форд сво
їми автами лише Америку. До 
знищеної війною Європи звер
нувся щойно тоді, як вона 
трохи загоїла свої рани й ста
ла двигатися з повоєнного 
зубожіння 
від 1924 року. Форд розпочав 
вже плановий наступ па євро
пейські ринки, збуту для своїх 

! автомобілів.
В тринацятьох ріжних евр - 

пейських державах в Англії, 
Бельгії, Франції, Данії, Німеч
чині", Фінляндії, Туреччині, Іта
лії і т. д. позакладав він так 
звані "Форд Компанії" 
шані товариства з співучастю 
місцевого капіталу, але з пере
вагою власного впливу А по
ділив між ті товариства цілу 
Європу. Так наприклад “Фора 
Компані" в Коиенгазі обслуго
вує такий терен Данію, Нор
вегію, ҐренлиндіюЦ), Ісландію, 
Польщу, Данціґ, Латвію, Лит
ву іі Негоцію.

до влади

немає надії дістатись до влади, зате-ж вона хвалиться тим, що 
без її поперти в майбутньому ‘парламенті не встоїть уряд ні 
консервативної, ні лейборитської партії, 
лицін йде на те, шо абсолютної більшости не матиме ні кон-

або ко-

зітри все те, що напрганив, 'зречися 
засуди свою попередню “критику в західньо українських сира

Загально-ж спеку- вах", визнай всю свою розламовську лінію не тільки помилко 
вою, але й злочинною, тоді тобі відкриються “можливости'

Одного разу голова американської сенатської комісії, яка роз- 
сліджувала умовнім праці в сталевій промисловости Здучриих Дер
жав, мав розмову на цю тему з Морганом.

ГОЛОВА. — Пане Морган, як задовгий, на вашу думку, повинен 
бути робочий день промислового робітника?

МОРГАН. — Я про це взагалі неман» ніякої думки.
ГОЛОВА. — Чи думаєте ви, що 10 доларів тижневої платні є 

вистарчаючим для втримання родини портовою робітника?
МОРГАН. — Я иего не знаю. Але якщо це ціла платня, яку він 

отримує, то цего йому вистарчає.
Іакий Моргай. На неп» працює не лише 300,000 американських 

робітників, але на иего працюю іь мільйони робітників німецьких, 
французьких, італійських, белмійських, польських, південно амери
канських, мексиканських і инших.

Тому Морган

Але, починаючи

сервативна, ні лейборитська партія. В результаті 
аліція кшісерватів чи лейборитів :з лібералами, або по корот
кому існуванню нові вибори.

Та нас Цікавить цінний бік справи. Всі три ці партії н 
теперішніх виборах спекулюють на питанню безробіття. Всі 
три партії обіцюють безробітним рай, як тільки котрась з них 
прийде до' влади. На безробіттю у них найбільші сварки, 

лише додаткові. Лойд Джордж пер-

иступу назад до парти

ДО ВІДДІЛІВ ТОВАРИСТВА УКР» РОБ,- 
ФАРМ. ДІМ НА СХОДІ КАНАДИвсі ж нніііі ііитаїїни

(Від Онтерійського ІІроввиконкому ТУРФДім.)Чорчил заший виступив ІЗ СВОЄЮ програмою безробіття, 
це обізвав Лойд Джорджа шарлатаном. В •обороні Лойд Джор-

мі

король над королями й президент над прези-джа стала преса Ротермера і Бівербрука 
сові синдикати у Великій Британії. <

Потім прийшло до гострої сварки між лібералами й кон 
сірватами за кандидатуру Саймона. Саймон 
уряд Балдвина все-ж таки вибрав Саймона “для заспокоєння" 
Індії. Поїздка Саймона до Індії ознаменувалася там великими 

Посилаючи комісію Саймона до Індії,

найсильшші пре Допомагайте УРД н Торонто. звідьнитьсн.-шоб дати втомле
ним товаришам і товаришкам 
передишку. Підготовча праи»і 
драм-спів гу.рз:шв,„а,аіті 
бути втомлюючою, а відсвіжу
ючою. Решту часу необхідно 

і поділити на літні підприєм
ства і розвагу, ,та на освітню 
працю членства над собою.

З досвіду знаємо, що зимо
вого норою, за інтепзивною ді- 
ирьцістю немає в нас часу ба- 
гцтр читати, основно студію 
вати. Тому дуже важливо, щоб | 
для цці;о використати літо. Хто 
зробить це після обдуманого 
пляму, той зуміє належно ви
користати літню пору.

Ставайте уділовнями в нашій 
кооперативі.

центами.
Тільки над трудящими Радянського Союзу немає Морган сили 

і тільки майбутнє всесвітня соніяльна революція заставить його мити 
тарелі в готелі разом з великими князями.

З усіх завдань, що стоять 
зараз перед нашою організа
цією, Проввиконком ТУРФДім 
в Онтсріо ставить на першому 
місці допомогу Українському 
Робітничому Домові в Торон
то. Це осередок нашого руху 
на сході, від якого у великій 
мірі залежить стан всіх наших 
організацій і всеї нашої праці 
в Онтеріо і Квебеку. Цей осе
редок зараз у тяжкому стано
вищі, яке пояснювано у недав
но опублікованій відозві.

Хто-ж більше повинен по
дбати про той осередок, як не 
самі відділи ТУРФДім на схо
ді Канади. Ми надіємося і

ліберал. Але не сміє

І
пальне оподаткування, по 5 ц,. 
за кожного члена або членки- 
ию ТУРФДім.

Але не всі відділи сповня
ють свій обовязок. Є чима-

його прислано з <ейнт Кете- 
ріне, Онт., а також зі звідом- 
лень місцевих організацій і то
варишів инших місцевостей 
довідуємося, що 11. Ку.’ІІЙ, і 
Торонто, їздив в деякі місце
вості! і представляв себе орга
нізатором "від Провкому Сек
ції Молоді", влаштовував мі- 
тінги, колєктував гроші то-що.

Проввиконком оцим пові
домляє всі наші організації на 
сході, що ні П. Кулій, ні Бер"- 
кета, ні Косінський, що теж 
виїздили “організувати мо
лодь", не були уповноважені 
І Іроввиконкомом 
ані "Провкомом Секції Моло 
ді", ніхто в нашій організації 
про їх виїзд і роботу не знав, 
поки про це не написали това
риші .1 місцевості!, де вони бу
ди, та ніяких звітів вони ІІров- 
виконкомові, або кому небудь 
в нашій організації не давали. 
Нікотрий із них до наших ма
сових організацій не належить. | 
“Провкому Секції Молоді", на 
який покликався Кулій, в То
ронто ие було і зараз нема. 
Є секретаріят, недавно тільки 
створений, що має працювати 
під контролеві Ііроввиконкоме 
ТУРФДім.

Місцеві організації повинні 
вже раз навчитися недовіряти,

кривавими подіями 
консервативний уряд Балдвина прирік, що в найблиших вибо
рах члени комісії, як і сам Саймон, не матимуть опонентів. 
Однак коНссрваги не дотримали слова й поставили свого 
кандидата проти Саймона. Цс наробило дещо крику в ря
дах ліберальної партії, однак трапився випадок, який ‘‘вря
тував честь” консерватів. Комуністична партія поставила в 
тому самому окрузі проти Саймона індійського комуніста, го
лову Індійського Треіід-Юнійного Конгресу, тов. С. Асмані, 
якого арештовано в часі 'перебування в Індії комісії Саймона 
і який зараз сидить за гратами. Це налякало консерватів і во
ни відтягнули свого кандидата. Зобовизання консерватів не 
ставити проти Саймона свого кандидата зобовязало, як видно, 
її партію праці, яка також не поставила проти Саймона свог ^ 
кандидата. Значить, проти індійського комуніста обєдналися: 
консервати, ліберали й ленборити.

МекДоналдові лейборити тепер в добрій пошані в буржу
азії. Наприклад, вінніпегеька консервативна "Трібюн" з 15. 
іранця вмістила статтю свого кореспондента з Лондону, в якії 
просто івітае прихід до влади МекДоналда. В тій статті 
говориться, що уряд МекДоналда не тільки не грозить бур
жуазним законам та інституціям країни, а, навпаки, він їх зміц
нив би своїми реформами. Він мав би деякі труднощі з пала
тою лордів, з тим архівом допотопних тварин, однак, коре
спондент вірзггь, 
ложив би королеві поробити "мірами" (вельможами) своїх
однопартійців, як ......їв га секретарів трейд-юиій, ввести їх До
палати лордів і в цей спосіб здобув би собі більшість в палаті

Всі європейські Фордові то
вариства спроваджували до
тепер складові части авт з А- 
мерики та їх в себе монтува
ли й дороблювали каросерію.

ло таких відділів, що оплачу
ють оподаткування до ІІров- 
виконкому менш-більш регу- 

Але є іі такі відділи,лярно.
що ще ніколи нічого ДО Ііров Це спроваджування вимагало 

більших коштів на перевіз з 
Америки до Еврогіи й задоро- 
жувало готові авта. Аби ці ко
шти обнизити, зреоргамізував 
Форд постачання на Е.вропу в 
той спосіб, що будує тепер в 
Англії, велику фабрику всіх 
складових мастей

виконкому не заплатили на ра
хунок провінціонального опо
даткування.

Так далі бути не повинно і 
не може. Мусимо притриму
ватися своїх ухвал. Без того 
праця нашої організації буде 
терпіти недостатки. Кожний, 
відділ ТУРФДім, чи то загаль
ний, чи Жіночої Секції, пови
нен негайно перевірити свої 
рахунки і дати собі відповідь, 
чи він виконав ці ухвали, від
носно провінціонального опо

відати. і даткування, чи ні. Якщо ні, то

ждемо допомоги від усіх на
ших організацій по всій Кана
ді, але в першу чергу мусим » 
закликати відділи ТУРФДім 

Ои-
до виконан-

Згідно з ухвалами з'їздів 
нашої організації і на дома
гання її східніх відділів, в То-

ТУРФДІм моторів І 
ця фабрика буде доставлнтії 
їх всім поодиноким європей

ським Фордовим Компаніям. 
Англійська фабрика розмисле* 

' І на на 200,000 авт річно, це є на 
стільки, і скільки приближно 
Фордових авт купує Європа 
нині. З збільшенням збуту, бу
де побільшена також продук
ція фабрики.

іі подібний спосіб завойовує 
Форд також азійські та афри
канські ринки. Бо крім 11 това
риств в Європі, має він ще о- 
динацять позаєвропейських то
вариств: в Японії, Індії, Єгипті, 
Канаді.

двох східніх провінцій 
іеріо і Квебеку 
ни свого обовязку

ренто створено і за інкорпоро
вано Робітничу Торговельну 
Кооперативу, що має мати 
книгарню, склад музичних ін; 
струментів і нот, невеличку 
друкарню

Товариші і Товаришки! До
кладайте всіх старань, щоб V
разом з відділами Р.З.Т зро
бити все можливе для допомо
ги сплаті довгу Українського ! Проввиконком зробив все, ш.
Робіт!....... о Дому в Торонто. в,д ньо™, внмагал;1 наша:го
Кампанія швидко ..........ться і організація в цій справі. А.т

відділи і Членство Ті РФДім та 
Р.З.Т. досі не ВІДГУКНУЛИСЯ h І

І ИІІШІщо МекДоналд пред-і не без підстав.
повинен негайно виконати йо- 

Відділи, що досі ніколи 
ще провінціонального оподат
кування за своїх членів абоми всі будемо мати можли

вість Перевірити, хто скільки 
зробив. для неї справи. І Іи- 
дбайте-ж, щоб ваша місцевість 
не залишилася позаді других.

лордів.
Отоді то справді виїзно в би “чоловік, котрий сміється" членкинь не платили, повинні 

заклик ІІроввиконкому і Ради. заплатити свій довг бодай за
останніх два роки і за першим 

Місцеві організації і член-1 квартал цего року, 
ство мусять зрозуміти, що без 
їхньої активної участи у цьо-

Директорів Р.Т.К

ОТАК КОЖНИЙ РАЗ НА ТОМУ 
САМОМУ МІСІМ.

Всі відділи на сході повинні 
негайно прислати оподатку
вання за перший квартал цего

Готовтеся до літньої праці.
Ось так американський ка-

,іраці му свому новому підприємстві 
будинки»! нічого не можна зробити. То- року, бо Проввиконком зу- 

ТУРФДім, в драматичних гурт- і МУ Проввиконком ще раз за стрівся з недобором в своїй
кликає всі місцеві організації кас;

Сезон інтензивної 
на сценах наших

пітал завойовує цілу земську 
кулю. В подібний спосіб пра-чи той, хто до них приїздить 

і називає себе організатором, | цює також друга велика авто- 
є дійсно уповноваженим орга- мобілева американська фірма 
нізанією представником, чи -Джеиерал Мотор Компані ", 

організатором, І що конкурує з Фордом і виро- 
відповідає !гіляе річно шс більше авт як

Сталося це в наслідокЯка-б там опозиція не створювалася в рядах комуністичної ках, у хорах то-що, кінчиться. 
І1»»ра обміркувати плини праці 
на літо.

і членство на сході поспішиш того, що Проввиконком ви- 
з уділами (мерами), щоб дати тратив минулого року досить 

пропонує, можливість кооперативі роз- значну суму на видання збір- 
тепер відділи j почати і розгорнути своє діло і пика

ТУРФДім вкладали собі плини} Не проволікайте далі сира ’------
своєї праці на ціле літо в такий ви- ("ю ие виходить на шкоду плат коштовний "міміограф”: 
спосіб, що для членства, яке| ' втрату нам самим і всьому на- Цей “міміограф" треба було 
звільнилося від діяльности в : тому рухові. Візьміться за виплачувати і через не в ка» і 
драматично - співацьких гурі-1 ию справу серйозно і негайно. | не залишилося грошей

Є ще чимало відділів на схо
ді, що—девгують за книжки.

нарти котроїсь з країн, то... ломила вона свою голову кожний 
раз на тому самому місця - на внутрішньому роскладі. По
кричить, поскаче, пообтирає ріжні, кути, а потім — прийміть ме
не назад, я помилився, не знайшов собі притулку.

З кінцем квітня закінчилася в Москві XVI. конференція Все 
сою зної Комуністичний Іартії. На тій конференції склала свокі 
заяву група троцькістін. признаючи свої помилки й бажаю'.»і 
далі стояти в рядах В K II. Переконалися не тільки в тому, що 
партія йде правильним шляхом, але й в тому, що самі вони не 
мають і не знають куди йти. Чи приймуть їх назад 
справа пінна.

самозванчим 
за якого ніхто не 
і він сам перед ніким не відві- Форд. Ця друга фірма перед 
чальиий. Об'їздки орґанізато- місяцем закупила найбільшу 
рів оголошується в “У.Р.В." та найліпшу німецьку фабрику 
Кожний організатор має у- автомобілів “Оппель”.

Проввиконком 
щоб вже від нот (Русалочки), дл»і

друкування яких купив на ви

повноваження на письмі, за 
яким його треба спитати, як
що він невідомий місцевим то- 

Без цьої перевірки

ПОЛЬСЬКИЙ БАНК ПІДНІС 
ІІРОЦЕНТОВУ СТОПУ.це вже ках, дати можливість занятися 

освітньою працею і поглиблен
ії.! Західній Україні нароблено багато крику над шумкіз- ним свого знання. Це не зна- 

voM. отим троцькі.змом на українському тлі Як троцькісти, так чить, що драматично-співацькі 
/ і шумськісти виступали, як дуже ліві, під лівими фразами, нази-1 гуртки повинні зовсім завмер-

Присилайте провінціональне 
оподаткування.

варишам
Пора вже» ці довгії позаплачу- 

Всі відділи і члени нашої ор-! вати до ІІроввиконкому, щоб 
ганізанії розвіють, що з ді- не ставити його в тяжке стано- 

ваючн ВКІІ та Комінтерн опортуністичними. Залишалося тим : ти на літо. Зовсім ні. В літньо- яльністю ІІроввиконкому, ви вище. Зробіть це зараз, не 
“лівим" одно: на ділі показати свій "революційний шлях". Тим му сезоні необхідно визначити сидаиням промовців, організа відкладаючи на слідуючий мі- 
часом, як “ліво-революційний шлях" #авів Трсіцького на шпаль- час для їхньої підготовки до торів, перепискою і т. д., звя-'тінг 
ти великих капіталістичних газет, так саме українських шумські-: слідуючого сезону. Але часу зані чималі кошти. Щоб ці! 
стів завів під протекцію УНДО, радикалів, а в Канаді під оборо і для тої підготовки буде знач- кошти покривати, ми вирішх 
ну “Укр. Голосу". Це й поставило під зн$к запитання лівизмі но менше, як в театральному на .їй на провінціональннх з’ї- ; 
иумськістів ira т|юцькістів в очах навіть тих, хто не міг зпо- 'сезоні. Праця їхня значно!:здах встановити

Новий міністер, чи краще 
не можуть нікого приймати за управитель міністерства фінан- 
організатора, на його нічим сів, полковник Матушевські 
не підтверджене слово. Само- перевів дві зміни в своїй об-

певностн місцеві організації

званні організатори їдуть не,ласти діяльности: підніс про-
Иольськоюдопомагати, а шкодити нашім центову 

організації. Проввиконком має і Банку з 8 до 9 та зніс держав- 
відомости, що Кулій, паприк- пий иалзір над щадничими 
лад, поширював всякі неправ і вкладками в банках.

стопу

Сомозванчі організатори.

З допису в “Укр. Роб. Ві- 
провінціо^ ! стих",- з 27. квітня ц. pf, що диві відомости про нашу орІ
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